



50-летие отметила сегодня общеобразовательная школа I-III ступеней №48, расположенная в районе Автодрома (Горловка). За полвека в школе отучились около 3 тысяч горловчан - педагогов и врачей, бизнесменов и шахтеров, спортсменов и деятелей культуры.

Сейчас в школе обучаются всего 170-180 школьников, а были времена когда эта цифра превышала 2000. Заместитель директора по учебно-воспитательной работе ОШ №48 Людмила Белодед сетует на то, что родители Горловки не хотят учить детей в стандартных школах, а потому отдают ребятню в соседние гимназии - №25 и №12. Для того, чтобы 48-й самой поменять статус, необходимы капитальные финансовые вливание на оборудование специализированных классов, которые никто не станет делать для такого небольшого количества детей.

Классы в школе-юбилярше небольшие и уютные, и завуч с 30-летним стажем не совсем понимает ценность сегодняшнего положения. Наполняемость 12-15 человек для Европы - стандарт, а вот численность в 49 учеников просто не допустима. Другими словами - радоваться нужно тем родителям, чьим детям уделяется максимальное количество внимания. "Детей без присмотра оставлять нельзя", - категорически заявляет замдиректора по воспитательной работе Владимир Сердюк. - "Они же разбегутся курить, шалить. В одном из классов мы планируем поставить стол для мини-тенниса, что отвлечет детвору от пагубных занятий".

Педагогический коллектив насчитывает 23 учителя, есть в школе и психолог, логопед. Многие сотрудники работают в учебном заведении десятилетия, ряды которых пополняют молодые кадры.

Поздравить родную школу с юбилеем сегодня пришли выпускники, ветераны, городские власти. Звучало много теплых слов благодарности, воспоминаний о случившемся за 50 лет существования ОШ №48.

**Мира Житленок, ветеран педагогического труда:** *"Когда я работала в школе, мы приходили в 8 утра и расходились в 8 вечера. Школа работала в едином союзе с родителями, общественными организациями. Учителя практически жили в школе - на уроках, клубах выходного дня. Желаю, чтобы и сегодня у школы были не просто родители и педагоги, а настоящие союзники, тогда и получится воспитать настоящих людей"*

**Василий Антропов, президент объединения мастеров топиарного искусства России, выпускник:** *"35 лет назад под сводами этой школы я нес на плече девочку со звонком и думал, что дальше? Прошли десятки лет, и теперь я могу многое вспомнить, но знаю точно - никогда не забуду свою первую учительницу, духовную маму. Мой классный руководитель часто жаловалась, что я не дисциплинированный, так вот скажу честно - в*

военном училище это исправили, как и невнимательность при решении математических задач"

**Виктор Литвин, выпускник:** "Мне хочется вспомнить о тех педагогах, которых нет рядом с нами. Многие уже ушли из жизни, но мы, выпускники, несем свет их души по сей день".

Поздравили коллектив школы и городские власти - к первому сентября ОШ №48 был подарен мультимедийный проектор, сегодня городской голова Иван Сахарчук вручил директору школы Елене Сидоренко картину, которая украсит уютные школьные коридоры. А вот районная профсоюзная организация педагогических работников пообещала презентовать школе то, в чем она сейчас наиболее остро нуждается.



## Сегодня школа № 48 отмечает юбилей - ей 50 лет!

Горловский Медиа Портал  
25.09.10 17:52

---



"Горловский Медиа Портал" изображение